o) psle g dyylandly BslaBV) palall ST — BLLe o — Walnyy LA dnel
6 agmsl) JleeV aloder — (1) W 2l olie — i e LoV 22

(ieal) g adtal) 3 ad) A8, o ) il g JAa) dpulas 08 Add) Ja
maadl Jaaasil) (O 1 Jg¥) Gl Ja

2018/04/02
100 000 45 jaa) adladll 380
19 000 daa e diliaal) dagdll e an ) 4456
119 000 L) 512
(... Afdela el yis)5ild)
100 000 ! ) Qs aa 30
100 000 4 Al mliad) 380
(... oaad N Jdisl deay)
2018/04/03
40 000 LA 5 AYI iy satll 382
7 600 daa yiue Aladl dadll e au ) 4456
47 600 Gleadlly iy Al 52 50 401
(@R BEC B -SP: LY
40 000 ! Cladas 326
40 000 LAl 5 AV Gl sl | 382
(o0l i) dasy)
2018/04/04
20 000 Claall e de ghaa cliand 1) sl (53 ) sall 409
20 000 Sl | 512
(... 800l d i) day)
2018/04/08
148 750 (1.19 x 1.25 x 2100 000 ) cfb 411
23 750 Aass diladl dadll e an | 4457
125 000 claadl (e Glaadl 700
(e 0 &3, 54)
//
100 000 Al bl iy ide 600
100 000 Csl..:égn <l g )3 30
(oo @8 03Bl Gedeladl z1 Al dias o) sl Jia)
2018/04/11
30 000 38 sanall 53
30000 Lalisa Sl 10530 LSV | 419
(.. egjﬁlei\mj\ Juas 9\uﬂ-\u+eﬂ)4_).ﬂ£)
200 000 2018/04/15 4 3l adliad) 380
38 000 daas yie Adladl Al e an 4456
218 000 (Slaall e el alaadly ) s j3all 53550 401
20 000 Gluall o de shae Gl 10 sbaall (553 sall 409
(b ) s 5id)
200 000 & Sadl iy i 30
200 000 ‘ 4 Al ailadll 380
(.8 ool A B day ). a8 2Dl Jaag)




@I‘%ﬁ ) ol dplnlly 3Las¥) pslal) AT — Blle e — alaig 1L Gl ,%J%% B
TR 6 2l JleeW Al — (1) AW anl) i — it plo LoV 1) sz
267 500 2018/04/20 R 411
30 000 Aaliows il ¢y 50l oL Sl 419
47 500 iasse d8ladl dagdll e au ) | 4457
250 000 il (e Sl 700
(o) g2 30 548)
//
200 000 (200 000=1.25 + 250 000) Axpall ailaa) iy idia 600
15000 Algiunall (5 HAl) il gl 602
200 000 el QUJ)”AA; 30
15000 ‘ dalls dale | 326
(e 00BN e gl Al daas 5l @l ) alusi daay)
2018/04/29
416 250 (267 500 +148 750) <L) 512
416 250 el 411
(o..pd k)
2018/04/30
265 600 (218 000 + 47 600) <l g 33all 5390 401
265 600 L) 512
(o..pd k)

scilalant) 038 (pa A8l daiil) (92

(sl Gall il Y1) = dagl)

(7 5 6 sl 3 sl Annddl el JS) - (6 51 7 laall 3 Al 45101 (bl JS )= da il
( 15000 + 200 000 + 100 000 ) - (250 000 + 125 000 ) = dxml)

z260000= 315000 - 375 000 = 4>l

2018 Ja A1 gl AdLaal) dadl) o aua )l 4 guud (O3

7371250 = 47500 + 23750 = 4457 s 20a

7264600 = 38000 + 7600 19000 = 4456 —lus dua

" dals s 5. " 4455 Cluall ge il Galall (22 6650 = 64600 — 71250 ) Gl Jas
2018 520 J& il puall dalias ) adyy &

2018/04/30

71250 | Aease Adlnall Zasl o o

64 600 o e Sl diladldedl e sy | gy56
(2018 Sl e Al dadl) o av ) 3 gusd )

4457

2018/05/20 J#&

6 650 c) daa 5 Adliadl) Aadl) e an 4455
6 650 i | 512
(Sl ) dalian ) o 5. @) 2018 ol Jedd G50 4as sl




o) psle g dyylandly BslaBV) palall ST — BLLe o — Walnyy LA dnel
6 2ol JlasWl alod — (1) BN 2l i — i g LoV )

il

oamaall Janaiill 5 AalsdY ) Al Saall Ji5 (O] 2 ) G padl) Ja

2019/01/01
350 000 Jis Cilase 2182
50 000 a3l sls Al sl 3l 5a 31
20 000 il Al s 355
200 000 S| 512
500 000 A,al dwed, | 101
100 000 cligiaall oy | 401
20 000 2018 ey gl adall 4l s TVA | 4455
(AaliEY) Al juall Ji 5l L8y aall )
50 000 2019/01/02 4 jaall a3 sl g 4 51 o) sall 381
10 000 433l LAY iy sl 382
11 400 daa yluse Ailaall Al e an 4456
71 400 Cligyaall 5355 | 401
(e g il s A ol o) ga o) 55 )5l )
50 000 I/ 4 3all a1 sl g A 531 ) sall 31
10 000 Cildlas 326
50 000 g Al 5 9a 381
10 000 oA G AY!) iy gail) 382
(o Al A e el yis )58 )
100 000 POIOO8 i g S 601
10 000 Algiunall (5 ,AY) iy el 602
100 000 W ALY Asall | 3]
10 000 ‘ bl | 326
(oo B0 QOB e ladadll g A3 5V o) gl ) A) Jaay)
20 000 2019/01/15 RN 351
40 000 Axiadll Claiidll 355
20 000 Ayiall Cilaial) 358
140 000 Cladlall ga Qligidall yad | 724
(.o OB D el Jas) Jiay )
2019/01/20
20 000 2018 sremd yedl pdall Al s TVA 4455
20 000 512
(2018 s el G50)
253 470 2019/01/22 ol 411
40 470 Uiase ddladl dagdll e an ) | 4457
140 000 (1.4 x 100 000) drieaal) Lalil) il gisal) o Slapadl | 701
50 000 (1.25 x 40 000) Adases sl s giiall (0 Slagaall | 702
23 000 (1.15 % 20 000 ) Zidsiall s siiall e lagall | 703
(o 08 e 3u5)




NS
@daldiar [

o) psle g dyylandly BslaBV) palall ST — BLLe o — Walnyy LA dnel
6 agmsl) JleeV aloder — (1) W 2l olie — i e LoV 22

160 000 2019/01722 clatial) ¢ya cilig jiall s 724
100 000 b 5l cilaid) 351
40 000 dxiadll claiidl 355
20 000 Al cilavidl) 358
2019/01/30
82 070 G 512
171 400 g Al 535 9e 401
253470 ool 3l 411
201910131 2010 A= L B Bl Ll o el &5 (3
40 470 iane dladll el o an ) 4457
29 070 Sl el adall dal s TVA | 4455
11400 daas yise Adladll Al e an 4456
(2019 iils setl Alaall dasll o pui ) 450 )
83 000 = ( 160000 + 10000 + 100000 ) — (140000+213000 ) = Aisall Zagill
i) Gl 2ua)
512 /=
cala Cde
20000 | | 200 000
(262 070) | | 82070
G L)
282070 | |282070
2019/ 01 /31 b dualidd) 43) juall
el a gaidl) il Jga)
daldl) J) ga¥! dgjlall e sy
500 000 A<l el 101 | 350 000 Jii Cilaes : 2182
83 000 (o) A 1120 4l Jga)
Llall & agadll | 262 070 AL 512
Ayl o guadd)
29070 | 2019 il yedd adall al s TVA :4455
612 070 pyadll £ sana 612 070 Jsa¥) £ gana




